

开好局起好步 共建幸福安康

——市人大代表、政协委员访谈

加快文旅产业发展 助力幸福安康建设

——访市人大代表章涛

记者 吴单

3月27日,聆听市长武文罡所作的政府工作报告后,市人大代表、市委

群,这是我们最现实的路径选择。章涛说,“近些年,我们立足秦巴汉水资源禀赋,积极践行‘两山理论’,大力推进文旅融合,全市的文旅康养产业由点及面、由小到大,得到了快速发展。”

营模式,不断催生新业态,来满足新的市场需求。例如,“微度假”“微旅游”“研学游”“体验游”已经成为新的亮点。这种情况,在去年“十一黄金周”的

以监督保障执行推动重大决策部署落地落实

——访市人大代表胡亚斌

记者 艾蓓

3月27日,聆听市长武文罡所作的政府工作报告后,市人大代表、白河

态环保、疫情防控、民生改善等重点任务,建立督查清单,严格督查问效,确保政令畅通、落地落实。对执行

新风正气,持续提升“不想腐”的思想自觉。三是强化作风建设,在“保障”上下

做大做强魔芋产业 助推县域经济发展

——访市人大代表刘列平

记者 郭帆

“政府工作报告客观真实、定位准确,重点突出、措施有力,我完全赞同。”

列产品,岚皋魔芋已经拥有了“明珠、烛山、南官山”3个省级知名品牌;2021年魔芋种植面积11.6万亩,产量13.08万吨,实现产值14.8亿元,魔芋覆盖了10个重点镇、43个重点村,10亩以上

个,创建市级农业产业化龙头企业1个。同时,还要新建2个魔芋初加工厂,扩建2个魔芋精粉厂。计划在安康

勇担社会责任 助力乡村振兴开新局

——访市人大代表张雅丽

记者 唐正飞

“乡村振兴是乡村振兴中的重要因素。我们率先在汉滨区新城办东西沟投资400余万元,建设了51号乡村艺术工场,目的是让周围

企业的发展离不开社会,回馈社会是企业义不容辞的责任。张雅丽介绍,近年来,南方商务(集团)有限公司发挥企业优势,帮扶汉滨区

训、艺术展览于一体,先后修建环保艺术墙,10余名村民通过学习创作了百余幅画作,得到众多参观者高度

做大“秦巴药谷”品牌振兴乡村经济

——访市政协委员汪信娥

记者 肖兵

“产业发展是实现乡村振兴的关键,要抢抓机遇,乘势而上,大力推进

产业园’项目也落户安康,等正式建成,我市可利用澳门国际化窗口推动

场方面可依托陕澳中医药产业园区、农博会、中医药现代化国际科技大会

努力打造中国富硒产品标准高地

——访市政协委员李甲虎

记者 梁真鹏

我市是中国硒资源最为丰富的天然富硒区,享有“中国硒谷”美誉。立足富硒资源优势,经过十多年高速发展,富硒产业已成为六大支柱产业之一。

台和公用品牌建设,加快完成土壤硒资源全域调查等具体措施,为安康富

富硒食品产业将面临井喷式发展,要建立健全安康富硒检验检测机制,进一步

用优质均衡的新生态推动教育高质量发展

——访市政协委员胡刚

记者 田丕

教育关乎未来,推动教育公平和质量提升,是国家大力推动教育工作的

育人导向。进一步巩固“双减”成果,全面落实“双减”工作要求,推进“五

动义务教育优质均衡发展,全面落实国家规定的教育优待政策,巩固提升

发挥委员职能务实推进幸福安康建设

——访市政协委员马远鹏

记者 陆青波

“政府工作报告中明确提到,要以创建全国文明城市为统领,持续巩固

远鹏说,“我提的乱停乱放问题,是我们身边最常见的一大问题,也是影响

展城区车辆乱停放问题专项整治。同时,加大宣传力度,引导提升公民文